



回首2013 与您一同走过

恒基·都市森林2013年大事记

恒基置业作为泰安本土老牌实力开发商,已经积累了丰富的房地产开发经验,历经十年尖峰磨砺,精工造城,2013年,再推品牌价值高峰之作——恒基·都市森林。回首2013,恒基·都市森林的每一步都吸引了无数人的关注,今天,就让我们一同回忆恒基·都市森林的成长印迹,为2013喝彩。



2013年7月6日,恒基·都市森林正式扬帆起航,项目新闻发布会暨战略伙伴签约仪式在宝龙福朋酒店欢乐启幕。在本次新闻发布会上,恒基置业隆重推出精工锻造的高端住宅产品——恒基·都市森林,再推品牌价值高峰。恒基置业的各位领导与战略伙伴们一同进行了冰雕浇灌仪式,并与大金投资有限公司、格力电器股份有限公司、日立电梯公司、LG型材公司等合作单位正式签约。



7月6日恒基·都市森林项目新闻发布会暨战略伙伴签约仪式



7月6日恒基·都市森林发布会嘉宾共同浇筑冰雕。



2013年8月17日,鲁豫·恒基都市森林城市人居发展论坛盛大开幕。恒基·都市森林盛邀国内明星主持人鲁豫作客泰安,与政府相关领导、开发企业和城市研究专家共同探讨泰安“一线城市人居标准”生活方式。本次“恒基·都市森林城市人居发展论坛”正是在泰安人居不断提升的背景下,

以国家环境宜居城市与人居趋势为主题,呈现泰安人居代表大作——恒基·都市森林媲美北上广深大城市的生活标准。本次活动上,业主代表跟鲁豫分享了居住恒基置业开发楼盘里的幸福故事,并共同启动恒基会议式。



8月17日鲁豫·恒基都市森林泰安人居发展论坛启动仪式。



8月17日恒基置业董事长张继明先生与著名主持人陈鲁豫合影。



2013年8月24日,恒基·都市森林这座泰山脚下,200亩森林里的世家官邸,经过一段时间的精心准备,盛大启动全城公开认购!认购当日,推出财富增值活动,从认购之日起至开盘之日,日进“百”金。90—170平米全能户型,双阳台、南北通透,准一梯一户、一梯两户的设计,为业主带来舒适宽松的居住体验!



8月24日启动全城公开认购,置业顾问为客户介绍小区概况。



10月2日恒基·都市森林景观示范区开放仪式。



2013年10月2日,恒基·都市森林接待中心启用暨景观体验区开放仪式盛大启幕。欧式简约的装修风格使众多置业者流连忘返。恒基置业重金精密打造,让客户提前感受到恒基生活的完美品质。大到每一寸的设计,每一分的材质,都是被认真考究过的;小到一个摆件、一个杯子,都是精挑细选而来的,没有富丽堂皇的张扬,更是不动声色的显露着设计者的品味与用心。



10月20日恒基·都市森林开盘。



2013年10月20日,恒基·都市森林项目门口锣鼓喧天、彩旗飘扬,市民期待已久的恒基·都市森林项目正式开盘,现场人头攒动,近千人参加的恒基·都市森林开盘盛典人气爆棚,气氛相当火热。项目首期推出的200余套房源,在众多业主的追捧下已实现95%的销售率,累计签约金额高达1.8亿元!率先引爆泰城“银十”楼市,盛况为近期仅见。



10月20日开盘日销控现场。



2013年12月,恒基置业联合泰安电视台、泰安市外语教育促进会举办“恒基·都市森林”杯泰安市首届少儿英语风采电视大赛。大赛旨在促进泰安市少儿英语风采电视大赛,广大英语学习者提供展示英语风采的舞台。



12月“恒基·都市森林”杯泰安市首届少儿英语风采电视大赛。



少儿英语大赛裁判点评。



2013年12月7日,由泰安拍客团组织的摄影爱好者走入了恒基·都市森林,在项目营销中心、示范区、精装样板间内用相机记录下了这宜人的小区环境、华美的建筑,用镜头诠释了恒基都市森林生态人居的理念,富丽奢华的馆堂厅舍与风姿绰约的美女相映成辉,谱写一段豪宅美女的佳话。

恒基·都市森林的每一步都有您的关注,每一步都伴随着您的支持。过去的一年里,恒基·都市森林与您同行!未来的一年,恒基·都市森林必将更加努力,以最卓越的住宅品质献给真正懂生活的人。



2013年12月恒基置业V8新品户型震撼加推,领衔泰城居住新风尚。恒基·都市森林V8空间动力美学,是恒基置业以一线城市人居标准,以victory(优胜)、value(价值)、vip(品质)三大关键词为出发,研磨9年,倾力打造的最优越、最有性价比、最高品质的生活空间设计系统,真正将一线城市人居标准引入泰城。